INSCENIZACIJA

Dostepna pamieé: 256 MB.

Stefan Beitberg jest rezyserem kina akcji. W ostatnim czasie pracuje nad nowym filmem, ktérego tematem sag
porachunki bajtockich mafii. Beitberg zastanawia sie, jaki powinien by¢ przebieg kulminacyjnej sceny filmu,
w ktérej odbedzie sie¢ widowiskowa strzelanina.

W scenie uczestniczy n gangsteréw, ponumerowanych dla uproszczenia kolejnymi liczbami od 1 do n. Gdy
napiecie siega zenitu, kazdy z gangsterow wycigga swoja brod i wymierza ja w kierunku pewnego innego
gangstera. Zadnych dwéch uczestnikéw sceny nie mierzy do tego samego gangstera. Gangsterzy sa biedni, lecz
dobrze wyszkoleni — kazdy z nich moze oddaé co najwyzej jeden, ale zawsze celny i §miertelny, strzat.

W pewnym momencie ktéry$§ z bandziordw nie wytrzymuje napiecia i rozpoczyna sie strzelanina.

Rezyser ustalil pewng poczatkowa kolejnosé, w jakiej gangsterzy majg pociggac¢ za spust. Mianowicie,
gangster 7 strzela w kierunku gangstera p; doktadnie w momencie ¢;, chyba ze do tego czasu gangster 7 zostat
juz zabity. Przyjmujemy, ze gangster ginie dokladnie w chwili, gdy kto§ oddaje strzat w jego kierunku.

Rezyser chciatby wiedzieé, ilu gangsteréw zostanie przy zyciu pod koniec sceny. Beitberg nie jest jeszcze
catkowicie pewien co do kolejnosci, w jakiej gangsterzy maja strzela¢. Co pewien czas wydaje polecenie, aby
zmieni¢ jedng z wartosci ¢;. Po kazdej takiej zmianie chcialby znal liczbe gangsteréw, ktérzy przezyja, dla
nowej kolejnosci oddawania strzaléw (przy uwzglednieniu wszystkich dotychczas wykonanych zmian).

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba catkowita m (2 < n < 200000), oznaczajaca liczbe
gangsteréw biorgcych udzial w scenie. W drugim wierszu znajduje sie n liczb calkowitych pi,ps,...,0n
(1 <p; <nm,p; #1, ps # p; dlat # j), okredlajacych, do kogo zamierzaja strzela¢ kolejni gangsterzy.

W trzecim wierszu znajduje sie n liczb catkowitych ui, uz, ..., u, (1 < u; < 10°), opisujacych poczatkowa
kolejno$¢ oddawania strzaléw przez gangsteréw: poczatkowa wartosé ¢; jest réwna u;.

W czwartym wierszu znajduje sie jedna liczba calkowita g (0 < g < 200000), oznaczajaca liczbe zmian
wartosci ty, . . ., t, planowanych przez Beitberga. Kolejne g wierszy to opis tych zmian. W ¢-tym z nich znajduja
sie dwie liczby catkowite k; i v; (1 < k; < m,1 < v; < 10°%), oznaczajace, ze i-ta zmiana polega na ustawieniu
wartosci i, na v;. Liczby uq,ug,. .., Un, V1,2, .., Vg 53 parami rézne.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisa¢ na wyjécie doktadnie g+ 1 wierszy. W pierwszym wierszu powinna znalez¢ sig
liczba gangsteréw, ktérzy przezyja strzelanine, zaktadajac poczatkowa kolejnos¢ strzelania. W ¢-tym z g kolej-
nych wierszy nalezy wypisac liczbe gangsteréw pozostatych przy zyciu, przy zalozeniu, ze kolejno$¢ strzelania
okresla ciag ti,...,t, po dokonaniu wszystkich zmian od pierwszej do i-tej.

Przyktad
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